

很多朋友对于外资投资股市渠道和外资投资a股渠道不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [外资进入国内流程](#)
2. [外资如何进入中国投资](#)
3. [“外资流入股市xx亿”中，所谓的“外资”指的是谁？](#)
4. [外企一般招聘都是通过什么渠道招聘的](#)

外资进入国内流程

外资主要通过以下途径进入中国市场：

一、外商直接投资的合法途径。

二、利用我国经常项目可兑换进入中国市场。常见的方式有进出口价格虚报、预收货款、延迟付汇造假、平行贷款、提前错后及借用外债等。除了企业，个人也通过个人外汇汇款，将资本项下的资金混入经常项目而流入境内，这种情况一度相当普遍，主要有三种情况：

(一)是境内居民将在外投资本金或收益以非贸易外汇形式汇入境内结汇；

(二)是境外投资者以本人或授权代理人的名义汇入款项，并以个人名义结汇；

(三)是外商投资企业境外投资总公司以个人捐赠款等名义将资金汇入境内外资企业的法人代表或董事会成员，并采取化整为零的方法结汇作为企业的流动资金。

三、以在华外资企业为通道。(一)是通过在华建立投资性公司或生产型子公司及合资公司，或者以建设合资及独资项目的名义，以企业注册资本金或增资等形式，从境外收取外汇并办理结汇。(二)是通过外商投资企业的股东贷款，即外商投资企业以股东贷款方式进行对外短期借款并结汇。(三)是境内外资企业与境外关联企业相互配合，以暂收应付款、预收货款、延迟出口等方式，为境外资金入境提供便利。

四、通过境内企业进行外汇贷款并结汇。

五、境内中外资银行的自主资金调配。

六、资本市场渠道。境内资本进行境外投资和境外融资有以下途径：目前国内企业

主要通过直接投资、境外借款及贸易信贷等手段，进行境外投资。企业境外投资除采用贸易信贷预收货款、延期付款方式外，还经常会选择境外股权融资、境外债务融资和境外上市等形式进行外汇融资。然而面对企业的外汇融资需求，境内银行提供的外汇融资服务却稍显逊色，支持实体经济的水平还有待进一步提高。建立自由贸易区后带来的便捷：自由贸易区内允许外国船舶自由进出，外国货物免税进口，取消对进口货物的配额管制。原料、零部件、半成品和成品都可在区内自由进出，在区内可以进行进出口贸易、转口贸易、保税仓储、商品展销、制造、拆装、改装、加标签、分类、与其他货物混合加工等商业活动。

外资如何进入中国投资

以下就是个人外资进入中国的途径。

一、外商直接投资的合法途径。

二、利用我国经常项目可兑换进入中国市场。常见的方式有进出口价格虚报、预收货款、延迟付汇造假、平行贷款、提前错后及借用外债等。除了企业，个人也通过个人外汇汇款，将资本项下的资金混入经常项目而流入境内，这种情况一度相当普遍，

“外资流入股市xx亿”中，所谓的“外资”指的是谁？

A股投资者在各大媒体上经常听到这样的一句话：外资流入股市XX亿。这里所提到的外资是指由中国银监会批准的境外合格的投资机构和投资基金，目前外资投资中国股市的渠道主要有以下四种：

1、QFII和RQFII

QFII是指合格境外机构投资者，需要将外汇兑换成人民币才能进行境内投资。RQFII是指人民币境外机构投资者，可以直接用人民币进行境内投资，RQFII的额度通常比QFII额度低，所以也被称为小QFII。

2、外资机构指数基金

著名两大顶级指数巨头是美国明晟公司（MSCI）和富时罗素指数公司，外资可以通过这两家公司的指数产品购买被纳入指数标的A股股票。

3、北向资金

通过内地与香港之间的沪港通和深港通买卖沪深两市的部分A股，就是大家耳熟能详的北向资金。

4、外资金融机构

主要是指外资控股券商、外资银行和外资保险等，它们主要服务对象是外资机构投资者，帮助外资投资中国资本市场（包括A股）。

随着中国资本市场对外开放程度越来越高，将来外资进入中国股市的渠道会越来越多。目前，外资已经成为中国股市的重要资金来源，尤其是外资对A股市场波段顶底的把握之精准，早已被投资者所叹服，部分聪明的投资者已经学会跟着外资选股和操作了。

本文由欢乐孤烟原创，您的关注、点赞和转发就是最大的动力和支持，感谢！

外企一般招聘都是通过什么渠道招聘的

1、宣讲会

在大学校园里，宣讲会是大四毕业生经常参加的。很多大企业都是通过这种方式到各大高校去宣讲，招聘应届生。许多企业都是经过学校挑选的相对知名、规模较大的，即将毕业的同学们可以关注这方面的信息。

2、招聘网站

现在互联网的发展迅速，很多招聘公司都有网站以及手机APP，基本上动动手指就可以浏览职位和投递简历。比如一些前程无忧、智联招聘、拉勾网等等，你可以按照公司类型、公司规模、职位名称、地点等等条件进行搜索，找到自己想找的外资企业招聘信息，比如你想看外资企业招聘，那可以自己选择，方便快捷。

3、猎头公司

对于一些已经在行业内工作多年，有相当深的资历，做到管理层或者是技术级别比较高的人才，那么可以找一些猎头来帮你寻找合适的公司，很多大公司都会找猎头公司来完成招聘工作，对于这类人才来说，效率比较高。

4、企业公司网站

许多大企业有功能完善的官方网站，有校园招聘、社会招聘的时候都会发布相关信

息，许多网站都需要在其网站上填写个人简历和信息，如果有意向企业的话，可以试着找一找。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。